
 

UK Gambler Habits & Preferences Revealed

Thursday 28 July, 2022

Betting Gods Survey Reveals Interesting Facts About Gambling Habits & Horse Racing In UK

Following a survey of it's membership in July 2022, 621 UK punters responded with some fascinating
stats and revelations:

Over 50% of horse racing fans are avoiding attending UK racing events due to the current cost of living
crisis.

79% of racegoers still prefer to bet on course rather than elsewhere.

72% of UK punters keep their betting a secret, with 5% betting while using the toilet.

Bangor has been ranked the lowest racecourse in the UK, with Ascot coming out top.

Further Questions

More information and data about this survey is available from https://bettinggods.com/betting-stats/
Queries may be directed to darren@bettinggods.com
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